



刘翔表示,只是一点点小问题 资料图片

刘翔受伤?

飞人昨进行跨栏训练时肌肉抽筋
初步检查无大碍,今日还要复查

昨天下午,上海莘庄基地上演惊魂一幕,即将出征田径世锦赛的刘翔,在跨栏训练时突然停了下来,手把住腰部左侧,紧接着就躺在了跑道上……这一举动,让教练孙海平以及在场所有人大吃一惊,并马上终止训练。好在,经队医检查,基本确认刘翔只是因为腰部肌肉痉挛导致抽筋,并无大碍。当然,为确保万无一失,队医今天还会对刘翔的腰部进行一次复查。

根据安排,刘翔将于8月25日飞赴大邱。昨天下午的训练是刘翔出征前的倒数第二堂训练课,虽然训练量不大,但毕竟赛事临近,所以教练孙海平安排了听枪起跑训练。从总共三枪来看,刘翔的反应、起跑和上栏都处理得比较好。不过在接下来的一次个人试跑中,刘翔在准备跨越第四个栏时,却突然停了下来,并且手把住腰部,然后慢慢地仰面躺在了跑道上……

见此情景,距刘翔最近的美国康复师艾迪赶紧冲了上去,紧接着,孙海平、李国雄等人也都跑了过去……在询问了大致情况后,孙海平终止了训练,并让李国雄、艾迪等人陪着刘翔前往康复室。刘翔坐下来换钉鞋时对记者表示:“腰扭了一下,但愿没事……”虽然孙海平忧心忡

忡,但还是淡定地表示:“以我经验来看,应该没什么大碍,一会看看检查结果。”

漫长的3个小时后,刘翔在微博上这样写道:下午技术训练时左背部肌肉抽了下,经检查是痉挛所致!希望不要影响到世锦赛!千万要小心!至少从字面理解来看,刘翔只是肌肉抽筋,问题不大,只能算是惊魂一场。

“呵呵,别担心,只是一点点小问题。”刘翔在接受记者采访时表示,没什么大碍。不过,教练组和队医表示,为了谨慎起见,今天会再做一次检查。“到明天检查后,检查结果显示没事,才是真的没事……”

谈及此次抽筋,孙海平表示,这种现象在刘翔身上很少发生。刘翔则表示:“可能是最近强度太大了。”事实上,在昨天下午

训练前,刘翔还特地在腰部以及大腿处贴上了医用胶带,“这是对肌肉起到保护作用的。”刘翔对此解释道。

值得一提的是,刘翔发微博后,不少球迷希望刘翔不要因为比赛而再次受伤。“乡亲们希望看到的是健康快乐的村长!比起这些,世锦赛算什么!”名为“刘翔贴吧”的球迷这样说道。看到这么善解人意的球迷,刘翔也非常感动,在微博中用一个拥抱的图标回复。

国家体育总局田径运动管理中心副主任冯树勇也对刘翔的伤情非常关注,在微博上关切地询问嘱咐刘翔,“训练已经到位了,所以最后几天要格外小心,抓紧时间请康复师帮助恢复,没有关系,放松点,一切都会好的。”
特约记者 王正根

深圳大运会昨晚落幕 中国代表团获75枚金牌创历史

昨晚,第26届世界大学生夏季运动会闭幕式在深圳世界之窗举行,数千名参加大运会的各国运动员在“深圳PARTY”的主题下掀起一场青春的狂欢。

本届大运会,中国代表团获得75枚金牌、145枚奖牌,刷新了前苏联代表团在1973年大运会上创造的69枚金牌的单届大运会金牌最多纪录。

跳水、乒乓、射击、举重等传统优势项目仍然是中国军团的金牌大户。以世锦赛阵容为班底的中国跳水队席卷了全部12枚金牌中的11枚,未以一线选手出征的中国乒乓球队仍然包揽了全部7枚金牌。中国射击队共获13枚金牌,举重也得到4金。

在本届大运会上,中国女足获得冠军,18年后重登大运最高领

奖台。中国女足在上个世纪90年代获得大运金牌时,正是“铿锵玫瑰”的鼎盛时期。随着中国女足整体水平的下滑,中国队在大运会上也举步维艰,在前两届大运会上均止步八强。如今,中国女足重夺冠军,本届大运会上最让中国观众振奋的事情。中国男足虽然只获得第七名,但这支学生军的顽强斗志和拼搏精神,得到了球迷的赞赏。

在田径赛场的男子800米决赛中,来自清华大学的滕海宁获得银牌,这是中国田径在国际大赛的男子中长跑项目上首次跻身前三名;男子110米栏决赛,小将江帆独当一面,获得银牌,中国田径在男子110米栏上后继有人。未来,这些大学生可能成为医生、律师等社会精英,也有可能成为奥运冠军。

韦伯宁



闭幕式现场的圣火熄灭仪式 新华社记者 蔺以光 摄

世界女排大奖赛总决赛今打响 俞觉敏赛前强调“学习”

昨天下午,参加2011年世界女排大奖赛总决赛的八支队伍参加了记者见面会。中国队主教练俞觉敏强调,对于中国女排来说,本次比赛是学习和锻炼的机会。俞觉敏说:“这是一次非常好的学习和锻炼的机会;我们会努力打好每一场比赛,争取有好的表现。”

中国队在总决赛小组赛阶段与俄罗斯队、塞尔维亚队和泰国队同处A组。俄罗斯队主帅库兹尤特

金非常客气,他祝所有的参赛队好运;塞尔维亚队主教练特尔兹奇踌躇满志,他说,这是塞尔维亚队首次参加世界女排大奖赛,希望在澳门能有令人满意的成绩。同样是首次晋级总决赛的泰国队抱着和中国队一样的学习态度。

总决赛将于今天正式打响。经过三天的小组赛之后,排名A组、B组前两名的队伍有资格进入半决赛。

据新华社



预约电话: 025-86815288 (多线)

达洋行登陆南京 首场北美名校专题讲座

我们的承诺: 所有客户免费一年后续服务

王讲嘉宾:

美国名校申请泰斗

JACK ZHANG教授(台湾)

加拿大名校申请专家

KERRY FAN (加拿大籍)

达洋行留学北京公司首席代表

SANDY ZHANG

达洋行留学南京分公司总经理

ERNEST CAI

- 独家首推美国在线ESL/高中/AP课程
- 如何规划几读北美名校
- 如何选择专业和学校
- 以往成功常青藤名校申请案例分析
- 热门专业前景介绍及薪资评估

讲座地址:金陵饭店钟山厅

讲座时间: 2011年8月28日(周日)下午2点

重磅优惠:

现场签约,学校录取成功后
再付款,只收半价服务费。
仅限现场前五位签约。

参加即送精美礼物一份,并有抽奖活动!(无需签约)

协办单位: 中国银行

Standard Chartered
渣打银行

中国民生银行

Kings 前途星尚

公司地址:南京市白下区汉中路89号金鹰国际商城28楼C1座